
回答者数 99人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

意見及び要望など（主な内容）

・市内外の球場も利用しますが職員さんの応対も整備も良いと思います。

・トイレ(スタジアム内)が非常にきれいで気持ちが良かった。

・ありがとうございます。

（２）施設の管理等について

意見及び要望など（主な内容）

・テニスコートのラインが見えやすくなって良かったです。

・全体的に管理がきちんとされているように感じます

・公園のトイレがきたない。

⇒申し訳ありませんでした。巡回や点検時にも清掃するようにします。

（３）全体の印象について

意見及び要望など（主な内容）

・駐輪場をコートの近くにしてほしい。

・テニスコートの近くにトイレがほしい。

⇒現在、児童公園トイレもご利用いただけます。ご利用ください。追浜公園
は、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見を横須賀市にお伝えします。

⇒以前、テニスコート近くには駐輪できないことを掲示のみでお願いし守ら
れていないことがありました。コートで急病者が発生した際に、救急車が自
転車やバイクのために、コート入口へ入れなかった経緯があり、現在の場所
に設置しました。ご理解ご協力をお願いします。
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